
2021年度宮城学院女子大学卒業生アンケート結果

調査対象：：2018 年度から 2020 年度の本学（大学院を除く）卒業生

調査期間：2021年9月

調査方法：Web アンケート

回答数：148名

Q1.宮城学院女子大学の教育内容について、満足していますか。

Q2.宮城学院女子大学に在学していた当時を振り返り、以下の項目について、どのくらい満足していますか。
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一般教育課程

専門教育課程

教員養成課程

司書課程

学芸員課程

その他免許・資格課程

サークル活動

MG- LAC関連活動

キャリア教育

就職支援

非常に満足している 満足している 普通 満足していない 全く満足していない 該当しない

9.5% 64.2% 25.0% 1.4%1

非常に満足している 満足している 普通 満足していない 全く満足していない 未回答



Q3.現在の仕事（進路）において、宮城学院女子大学での学び等が、

　　以下の項目についてどのくらい活かされていると思いますか。

Q4.宮城学院女子大学での学生生活で特に印象深いエピソードなどがあれば記入してください。

（回答より一部抜粋）

・留学制度を用いての留学

・デンマークの研修旅行や教育実習は大変なこともありましたが、そこから自分の保育の価値観など得られることが多く、と

ても有意義な時間を過ごせた大学生活でした。

・最終学年はリモートで終わってしまって寂しかったですが、卒論をやっていた時は無我夢中で印象深いです。

・ジェンダーや女性学の講義はとても良かった。

・災害ボランティア、百聞は一見にしかずとはこの事だと思った

・先輩や後輩と関わることの出来るサークルはとても楽しかったです。

・学芸員課程でシンポジウムを開いたこと

・食品栄養学科に入り、自主的に参加できる栄養学会の課外授業で様々なところに行けたり、忙しい授業の合間にもク

リスマスマーケットや学祭に参加できたりなどたくさんの幅広いことに挑戦、参加できたことが印象深い

・ゼミは印象的。2年にわたって少人数で行うので、一緒に受ける人や担当の先生との関わりも濃くなり学びになっ

た。講義よりも堅苦しくなく楽しかった。

・先生との距離が近く、なんでも相談に乗っていただきました。

・教員採用試験に向けて友達と面接練習をしたり、先生方にご指導をいただいたりして高め会うことができたこと。
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大いに活かされている 活かされている どちらとも言えない 活かされていない 全く活かされていない 該当しない



Q5.宮城学院女子大学で現在学んでいる学生に対するアドバイスやコメントがあれば記入してください。

（回答より一部抜粋）

Q6.今後のキャリアアップのために、身につけたい知識やスキル、資格などがあれば記入してください。

（回答より一部抜粋）

・FP2級、簿記

・英検一級

・社会福祉関連の知識

・公認スポーツ栄養士、糖尿病療養指導士

・キャリアコンサルティングや産業カウンセラー等

・コミュニケーション能力

・医療系の資格

・TOIECなど語学系の資格

・専門的なIT、PCスキルの向上

・公認心理師

・たくさん遊び、学び、同じ志を持つ友達を見つけて欲しいなと思います。そのような友達は大学を卒業してからも良

き相談相手であり、励まし合える存在になるはずです！

・病院で管理栄養士として働いて３年目になります。ずっと管理栄養士になりたい、資格を活かして働きたいと思って

いたので、仕事はとても充実しています！

国試に向けての勉強は大変かと思いますが、コツコツ自分のペースで頑張ってください、応援しています！私は全然模

試で６割超えられなかったですが、諦めずQBを解き続けました笑

コロナであまり外出などもできないですが、健康に気をつけて美味しいものをたくさん食べて、楽しい学生生活を過ご

してください。

・自分の学んでいることが、将来の何に必要なのか、この知識をどんな場面で活かす必要があるのかなど、具体的な将

来を考えて学んでいけば尚良かったなと思っています。

・コロナ禍で対面授業が難しく、大学生活というものを自宅で過ごしていると思われます。実際にその場で見て、聞い

てというスタイルではないとしても、学びにムダは無いので、意欲的に学んでくださいね。

・資格の勉強や他学科の授業の受講等興味のあることはなんでもやってみてほしいです！納得するまで先生方は親身に

対応してくださいます。

・やりたいことがあったらチャレンジしてみたほうがいいと思います。

・様々な活動に参加し、多くの人たちとの交流の場を増やすと良いかと思います。

・少しでも興味のあることがあるのなら学ぶということに貪欲になってほしい。専門的な先生がいるのであればその先

生の話を聞いたり、せっかくの学べる環境を無駄にしないでほしい。

・実習は大切です。学びの場と言うとはもちろんですが就職して実際に働く時のギャップを少なくしてくれます。就職

先を決める際に重要になってくると思います。

・自分が専攻している分野はもちろん、興味のあることなどでもいいのでとにかく勉強しておく。



Ｑ7.卒業した学科名を教えてください。

人数 割合

現代ビジネス学科 11 7%

教育学科幼児教育専攻（発達臨床学科） 18 12%

教育学科児童教育専攻（児童教育学科） 12 8%

教育学科健康教育専攻 5 3%

食品栄養学科 38 26%

生活文化デザイン学科 9 6%

日本文学科 13 9%

英文学科 5 3%

人間文化学科 6 4%

心理行動科学科 27 18%

音楽科 2 1%

国際文化学科 0 0%

無回答 2 1%

合計 148 100%

Ｑ8.卒業した年月を教えてください。

人数 割合

2021年3月卒業 77 52%

2020年9月卒業 1 1%

2020年3月卒業 32 22%

2019年9月卒業 1 1%

2019年3月卒業 36 24%

2018年9月卒業 1 1%

合計 148 100%

Q9.現在の職業や進路状況について，差し支えのない範囲でお答えください。

人数 割合

会社員 60 41%

小学校教諭・中学校教諭・高等学校教諭 14 9%

栄養士・管理栄養士（公務員含む） 20 14%

保育士・保育教諭・幼稚園教諭（公務員含む） 15 10%

公務員（行政事務） 5 3%

大学院進学 2 1%

団体職員 8 5%

アルバイト 4 3%

その他 12 8%

無回答 8 5%

合計 148 100%

以上


